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ERDGESCHOSS
Wohnung 1 ca.m*  Wohnung 2 ca. m?
Flur 3,6m?  Flur 2,8m?
Bad 55m? Kiche 14,3 m?
Kiche 9,7m?>  Wohnen 19,2 m?
Wohnen / Essen 21,1m?  Flur 70m?
Zimmer 97m*> Bad 9,0 m?
Zimmer 1 12,8 m?
gesamt: 496 m?*  Zimmer2 20,3 m?
Zimmer 3 11,2m?
gesamt: 96,6 m?
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ERDGESCHOSS
Wohnung 1 ca.m*  Wohnung 2 ca. m?
Flur 36m?  Flur 2,8 m?
Bad 55m? Kuche 14,3 m?
Kiche 97m?  Wohnen 19,2 m?
Wohnen / Essen 21,1m?  Flur 70m?
Zimmer 97m? Bad 9,0m?
Zimmer 1 12,8 m?
gesamt: 496 m? Zimmer 2 20,3 m?
Zimmer 3 11,2 m?
gesamt: 96,6 m?
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1. OBERGESCHOSS

Wohnung 3 ca. m?
Flur 3,6 m?
Bad 57m?
Kuche 10,0 m?
Wohnen / Essen 21,6 m?
Zimmer 10,7 m?

gesamt: 51,6 m?
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2.0BERGESCHOSS
Wohnung 4 ca. m? Wohnung 5 ca. m?
Flur 3,6 m? Flur 5,7 m?
Bad 57m? Bad 6,8 m?
Kuche 10,2 m? Kuche 9,0 m?
Wohnen / Essen 21,6 m? Wohnen 20,3 m?
Zimmer 10,5 m? Zimmer 1 10,6 m?
Zimmer 2 114 m?
gesamt: 516 m?
gesamt: 63,8 m?
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1. OBERGESCHOSS
Wohnung 3 ca. m?
Flur 46m?
Bad 6,8 m?
Zimmer 21,4 m?
Wohnen / Kuiche 33,2 m?
gesamt: 66,0 m?

11.40




Balkon ‘ Balkon
[ > -
Zimmer Bad @ D Bad
= [
] | // /-[ Zimmer
\ O ol
= o
S =g L]
1 ur WES5 ur i
O e N N
oo I ////Ao og | V., ] oo
)\ ke \_ i
| = " 5o -
| "\KUche HHH _ Wohnen / Kiiche O E
— Wohnen | L]
- 58
HIEIN
@ 0 [ [ | 56
= == = =—1N- —
2. OBERGESCHOSS
Wohnung 4 ca. m? Wohnung 5 ca. m?
Flur 3,8 m? Flur 46m?
Bad 57 m? Bad 6,8 m?
Zimmer 14,2 m? Zimmer 1 214 m?
Wohnen 20,5 m? Wohnen / Kliche 33,2 m?
Klche 13,8 m?
gesamt: 66,0 m?
gesamt: 58,0 m?
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ERDGESCHOSS
Wohnung 1 ca. m? Wohnung 2 ca. m?
Flur 3,8 m? Flur 4.6 m?
Bad 55m? Bad 6,5 m?
Zimmer 1 13,6 m? Zimmer 1 20,8 m?
Klche / Essen 21,6 m? Wohnen / Kiiche 32,4 m?
Flur 3,8 m?
Bad 5,7 m? gesamt: 64,3 m?
Zimmer 2 13,9 m?
Zimmer 3 14,2 m?
Wohnen 16,4 m?
gesamt: 98,5 m?
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Wohnung 1 ca.m*  Wohnung 2 ca. m?
Flur 6,0m?  Flur 3,6 m?
Bad 4.6 m? Bad 6,0 m?
Klche 8.1 m? Zimmer 20,7 m?
Wohnen / Essen 20,5 m? Wohnen / Kiiche 32,0 m?
Flur 7,9 m?
Zimmer 1 13,9m?  gesamt: 62,3 m?
Zimmer 2 209 m?
gesamt: 81,9 m?
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1. OBERGESCHOSS
Wohnung 3 ca. m?
Flur 4.3 m?
Bad 6,0 m?
Zimmer 21,2 m?
Wohnen Essen 32,5 m?
Klche 11,1 m?
gesamt: 75,1 m?
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2.0BERGESCHOSS
Wohnung 4 ca.m* Wohnung 5 ca. m?
Flur 41m>  Flur 4.3 m?
Bad 57m?* Bad 6,0 m?
Klche 11,6m?  Zimmer 21,2 m?
Wohnen 20,1 m*>  Wohnen Essen 30,7 m?
Zimmer 13,8 m?
gesamt: 62,2 m?
gesamt: 55,3m?

11.50




	Entwürfe Parkstr.pdf
	Park 64-Entwurf EG
	Park 64-Entwurf1. OG
	Park 64-Entwurf2. OG
	Park11-Vorentwurf-EG
	Park11-Vorentwurf-1.OG
	Park11-Vorentwurf-2. OG
	Park7-Vorentwurf-1. OG
	Park7-Vorentwurf-2. OG
	Park7-Vorentwurf-EG
	Park8-Vorentwurf-3- EG
	Park8-Vorentwurf-3- 1. OG
	Park8-Vorentwurf-3- 2. OG


